

**«СОГЛАСОВАНО»**

Министр образования, науки и  
молодёжной политики Нижегородской  
области

**«УТВЕРЖДЕНО»**

и.о. министра спорта Нижегородской  
области

\_\_\_\_\_ (С.В. Злобин)  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

\_\_\_\_\_ (А.В. Москвин)  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

**«УТВЕРЖДЕНО»**

Директор департамента физической  
культуры и спорта администрации города  
Нижегного Новгорода

**«УТВЕРЖДЕНО»**

Президент Региональной спортивной  
общественной организации «Федерация  
флорбола Нижегородской области»

\_\_\_\_\_ (Ю.В. Звездин)  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

\_\_\_\_\_ (Ю.А. Ерофеев)  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

**«СОГЛАСОВАНО»**

Директор департамента образования  
администрации города Нижегного  
Новгорода

\_\_\_\_\_ (Е.А. Платонова)  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

## **Положение о соревнованиях**

**Первенство «Нижегородской школьной флорбольной лиги»**  
сезонов 2019-2020 г.г., 2020-2021г.г.

## **1. Цели и задачи**

Соревнования организуются и проводятся в целях:

- комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья обучающихся;
- повышения роли флорбола во всестороннем и гармоничном развитии подростков и молодежи, пропаганды здорового образа жизни;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и педагогов общеобразовательных организаций в части совершенствования внеклассной физкультурно-оздоровительной работы;
- выявления лучших общеобразовательных организаций по организации внеклассной работы с обучающимися.

## **2. Места проведения**

Места проведения: МАУ «СШ «Новое поколение» (адрес: г. Нижний Новгород, ул. Мончегорская, д. 32а), МАОУ «Школа №30 им. Л.Л. Антоновой» (адрес: г. Нижний Новгород, ул. Донецкая, д. 3а), МАУ «СШ «ДС «Юность» (адрес: г. Нижний Новгород ул. Ярошенко, 5а). Игры проводятся по выходным дням в периоды: февраль — май / сентябрь — декабрь 2020г.

## **3. Организаторы**

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Нижегородской области, Департамент физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода, Региональная общественная организация «Федерация флорбола Нижегородской области» (далее – ФФНО). Непосредственное руководство по организации и проведению всех этапов Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

## **4. Требования к участникам и условия их допуска**

Соревнования на всех этапах проводятся среди команд дошкольных учреждений и команд общеобразовательных организаций (микст: мальчики и девочки) в дивизионах:

- «Звёздочка» - команды дошкольных учреждений;
- «Октябрята» - школьные команды, учащихся начальной школы 1-х и 2-х классов;
- «Пионеры» - школьные команды учащихся начальной школы 3-х и 4-х классов.

Состав команды: 22 человек, в том числе 20 игроков (20 полевых игроков, игры проводятся без вратаря), 1 тренер и 1 руководитель делегации. Игроки команды должны быть учащимися одной общеобразовательной организации. Тренер и руководитель делегации должны быть постоянно работающими педагогами конкретной общеобразовательной организации (данная информация должна быть подтверждена на основании паспорта и копии трудовой книжки (трудового договора) тренера (руководителя), заверенная печатью образовательной организации).

К участию в Соревнованиях допускаются команды, официальные лица и игроки, зарегистрированные (электронная заявка команды-участницы) на сайте [www.floorball.nnov.ru](http://www.floorball.nnov.ru) В заявочный лист команды в каждом дивизионе могут быть включены участники младшего возраста (не более чем на 1 год). Зарегистрироваться на сайте [www.floorball.nnov.ru](http://www.floorball.nnov.ru) необходимо в срок до 29 февраля (включительно) 2020 года.

Именные заявки игроков и официальных лиц (отзаявки, замены) оформляются в электронном виде на сайте турнира в интернете в течение всего игрового сезона, **но не позднее 14 дней** до проведения очередной календарной встречи. Оригиналы заявочных листов (Приложение №2), заверенные директором школы и врачом образовательного учреждения, подаются представителем команды в ГСК в день приезда на соревнования до их начала.

Принимать участие в Соревнованиях имеют право только игроки и официальные лица, зарегистрированные на сайте турнира (как игроки и официальные лица общеобразовательной организации). Обучающиеся, зарегистрированные как игроки команд, принимающих участие в соревнованиях на Первенство Нижегородской области среди детско-юношеских спортивных школ, не могут принимать участие в Соревнованиях «Нижегородской школьной флорбольной лиги». Ответственность за своевременную и правильную регистрацию игроков несут руководители команд. Игрок может быть внесен в заявочный лист (Приложение №2) и принимать участие в соревнованиях только за одну команду. В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК Соревнований. Кроме того, ГСК Соревнований оставляет за собой право проводить дополнительную проверку документов, представленных в комиссию по допуску участников. Решение по допуску участников на соревнования принимается ГСК по итогам проверки и утверждения заявочных документов каждой команды отдельно. На Соревнованиях все участники (игроки, тренеры и руководители команд) должны играть, а так же находиться в технической зоне на спортивном сооружении в единой спортивной форме (с указанием полевых номеров игроков) и экипировке.

Представители команд (руководители делегаций), прибывшие на соревнования, должны иметь при себе согласие родителей (опекунов) на обработку персональных данных на каждого ребенка, в том числе на их публикацию исключительно на официальном сайте соревнований [www.floorball.nnov.ru](http://www.floorball.nnov.ru) (бланк заявления распечатывается с сайта турнира в интернете).

## 5. Программа соревнований

Соревнования командные, проводятся среди мальчиков и девочек, в соответствии с изложенными в настоящем Положении правилами игры по флорболу «Нижегородской школьной флорбольной лиги» (Приложение №1).

Система проведения соревнований определяется ГСК, в зависимости от количества заявленных команд. В общем случае Соревнования проводятся в два этапа: **I этап** — групповой (команды, поделённые на группы, играют между собой «каждая с каждой» в один круг; **II этап** — финальный раунд (серия плей-офф среди сильнейших команд в зависимости от занятых мест на групповом этапе и финал «Б» - для команд, не попавших в основной плей-офф).

Расстановка по местам в группах проводится по наибольшему количеству набранных очков. За победу даётся *2 очка*, ничью — *1 очко*, за поражение — *0 очков*.

В случае равенства набранных очков у двух или более команд победитель определяется по:

- наибольшему количеству очков, набранных во встречах между собой;
- наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах;
- жребию.

## **6. Награждение**

Команды, занявшие 1 – 3 места на Соревнованиях, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, игроки команд – медалями и дипломами Министерства спорта Нижегородской области.

## **7. Условия финансирования**

Расходы по организации и проведению мероприятия за счет средств министерства спорта Нижегородской области или подведомственных ему учреждений. Данные расходы осуществляются на основании приказа и сметы расходов, утвержденных министерством спорта Нижегородской области.

Департамент физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода обеспечивает предоставление спортивных площадок и оборудования подведомственных учреждений (МАУ «СШ «Новое поколение», МАУ «СШ «ДС «Юность») для проведения Соревнований.

Департамент образования администрации города Нижнего Новгорода обеспечивает предоставление спортивной площадки и оборудования для проведения Соревнований по флорболу на базе МАОУ «Школа №30 им. Л.Л. Антоновой».

ФФНО обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований в части предоставления оборудования (комплекты бортов, ворот, дополнительного оборудования), награждения.

Расходы по командированию участников команд на Соревнования обеспечивают командирующие организации.

Дополнительные финансовые расходы по организации и проведению Соревнований за счёт спонсорских средств. Права на размещение рекламы товаров, работ и услуг в местах проведения игр принадлежат исключительно организаторам данного мероприятия и реализуются ГСК.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 613от 09.08.2010 г. «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

## **9. Требования о запрете**

9.1 Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных соревнований запрещено оказывать противоправное влияние на результат официальных спортивных соревнований.

9.2 Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных соревнований запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в которых они принимают участие.

## **10. Дополнительная информация**

Официальный сайт турнира: [www.floorball.nnov.ru](http://www.floorball.nnov.ru)

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований, пожалуйста, обращайтесь:

Электронная почта: [oka.volga.cup@gmail.com](mailto:oka.volga.cup@gmail.com)

SMS / Viber / WhatsApp: + 7 (953) 415.60.10 (только для сообщений, пожалуйста)

**Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.**

20.02.2020